EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2024 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBouHbIii BapuanT Ne63

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIoYarommx B cebs 19
samanmii. Yacte 1 comepxut 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 U MOBBIIICHHOTO
ypoBHEH cinokHOCTU. YacTh 2 COmepKUT 7 3aJaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
IEJIOr0 YKCIIa WM KOHCYHOH MeCITHYHON ApoOH. UKcia 3amuImTe B MOl OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl

Sin2a =2sina -cos o
cos2a = cos’ @ —sin* a
sin(a+ B)=sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe yucno unu KOHeUHAsn 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BJIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa cOOmeemcmeylouieco 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamylo nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. Ha oxpyxHoctu orMmeueHnsl Touku A, B u C. Jlyra okpyxnoctu AC, He
comepkamass Touky B, cocraBmser 125°. Jlyra okpyxHoctu BC, He
coaepxamiasi Touky A, cocrasisier 79°. Haiinure Bmmcanubii yron ACB.
Ortger paiite B rpagycax.

C

OrtBerT:

2. Ha KOOpIMHATHOW ILUIOCKOCTH M300paxkeHsl Bektopsl @ u D,
KOOpJIMHATaMH KOTOPBIX SIBJISIIOTCS Lienble uucia. Haiinure nnuHy BekTopa
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OrtBer:
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3. OcHoBaHMEM NPSMON TPEYTONBHON TMPHU3MBI SBISETCS MPSIMOYTOJIbHBIHI
TPEYroJIbHUK ¢ kKaTeramu 3 u 4, 60koBoe pedpo mpu3Mbl paBHO 4. Haiinute
00BEM ITPU3MBI.

Ay
B,

G

OtBeT:

4. B ¢pupme Takcu B Hamnuuu 60 JETKOBBIX aBTOMOOMIIEH; 27 U3 HUX YEPHOTO
1BEeTa C XENTHIMU HaINHUCIMU Ha OOKax, OCTallbHbIE — JKEITOro IBeTa C
y€pHBIMU HaanucAMH. HaliquTe BEpOSITHOCTh TOTO, UTO HA CIy4YaillHBIN BBI30B
MpHeIeT MalllhHa KENTOro BETa ¢ YEPHBIMU HAAMUCIMHU.

OTtBerT:

5. Ilpu BbITIeuke Xxj1e6a MPOU3BOJAUTCS KOHTPOJILHOE B3BEIIMBAHHUE CBEXKEH
OyxaHkd. M3BECTHO, YTO BEPOSATHOCTH TOTO, YTO MAacca OKa)KETCS MEHBIIIE
815 1, paBHa 0,98. BeposTHOCTH TOTO, YTO Macca OKakercs Oonbine 785 T,
paBHa 0,86. Haiimute BeposITHOCTh TOTO, YTO Macca OyxaHku Oosbiie 785 T,
HO MeHbIIe 815 1.

OtBerT:

4logle(8x—4) _ 4

6. Pemmre ypaBHeHue

OtBerT:
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. »13
7. Haiinure 3HaueHUE BBIpAKEHUS 5\/§ —10\/§ sin? 1—2ﬂ .

Ortser:

8. Ha pucynke m300paxéH rpapuk ¢yHkmum y = f'(X) — npousBogHOM
¢byakmum  f (X), ompenenéHHOW HAa WHTEpBae (2;13). Haiinute Touky
MakcuMyma QyHkuuu f(X) .

.:"?.i.-. | I
I W =7"x)
:_
) N /
of 1 2 = KX

OrtBerT:

9. HeGonpmioid Ms4YuK OpocaroT TOJ OCTPBIM YIJOM ¢ K IUIOCKOM

FOpHSOHTaHBHOﬁ IOBEPXHOCTHU 3EMIIM. MakcumanbpHass BBICOTA MOJETA
2

v,

msunka H (B M) Berumcisercs mno dopmyine H = 4—0(1—COS 2a), TIe
g

U, =24 m | c — HavanmbHAsT CKOPOCTh MSYUKA, & g — YCKOPEHHE CBOOOIHOTO

o 2
nanenus (cuntaiite g =10.m/c”). Tlpu kakOM HaUMEHBIIIEM 3HAYECHUH yIiia

Q MSUUK IIPOJIETUT HaJ CTEHOU BbICOTOM 6,2 M Ha paccrosHuu 1 M? OTBeT
JlaiiTe B rpaaycax.

OrtBer:
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10. IlepBas TpyOa HamoaHseT pe3epByap Ha 90 MUHYT JOJIbIIE, YEM BTOPAs.
O6e TpyObI, paboTast OJJHOBPEMEHHO, HAMOJHSIIOT 3TOT ke pe3epByap 3a 24
MHHYT. 3a CKOJIbKO MUHYT HAIOJHSAET 3TOT Pe3epByap OAHA BTOpas Tpyda?

OrtBerT:

11. Ha pucynke wuzoOpaxkensl rpaduku ¢ydkuuii BugoB g(X) =ax+b wu

k
f (X) = —, nepecekaromuecs B Toukax A u B. Haligure abcuccy Touku B.
X

yi

| S8
=
Lo}

Rl
3

OtBerT:

%+ 484

12. Haiiqute HauMeHbliee 3HadeHne QYHKIUH y = Ha oTpeske [2;33].

OtBerT:

TpeHUpoBoUHbIA BapuaHT N263

YacTtb 2

Ansa 3anucu peweruli u omeemos Ha 3adaHusa 13—-19 ucnone3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHavyana Homep 8bINoaAHAemMo20 3adaHus (13, 14 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHoe peweHue u omeem. Omeemel 3anuceiealime Yémko u pazbopyueo.

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe Ne 1 e coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueli no ebinoaHeHu pabomeol.

lpoeepbme, umobbl KaxObili omeem 6bia 3anucaH 6 CMpPOKe C HOMepom
coomeemcmeyouje2o 3a0aHUA
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13. a) Pemmre ypaBuenne 1+ 2 sin( % —X)+c0s2x=0

. 97
0) Hailigute Bce KOpHUM ypaBHEHHUs, TPUHA UIEKAIINE OTPE3KY 37;;7 .

14. B mpaBwibHOW 4erblpexyronpHOi mupamuae SABCD  cropona
ocHoBanust AB pasma 6, Beicora SO=4. Ha amodeme ST rpanm BSC
orMedeHa Touka K Tak, uro SK =2. Ilnockocts y nmapamuiensHa npsmoi BC
u coaepxut Touku K u D.

a) Jlokaxurte, 4ro paccrosHue OT Touku C 10 IUIOCKOCTH Y pPaBHO
paccTosTHHUIO OT TOYKK B 110 miockocTy .

0) Haiimute 00beM mupamMuIbl, BEpIIMHA KOTOpOi — Touka C, a OCHOBaHHE —
CeueHHe JaHHOM NMUpaMUbl TNIOCKOCTBIO Y.

15. Pemmre HEpaBEeHCTBO: log,(x—-1) <4-9log 9(x-1) 3

16. 17 nexabps Jmutpuii MBanoBuy muranupyet B3saTh Kpeaut 1100000
py6aeii Ha (N + 1) Mecsir. YcioBus ero Bo3Bpara TaKOBBI:

— 3-ro yMcna KaKJIOro Mecsiia JOJr Bo3pacTaeT Ha 2% IO CPaBHEHUIO C
KOHIIOM TNPEAbIAYILIEro MecsIa,;

— ¢ 4-ro mo 16-e 4uCIO KaXJIOro Mecsina HeoOXOIUMO BBITUIATUTH YacTb
JOJITa;

— 17-ro yncna kaxxaoro mecsa ¢ 1-ro mo N-i J0NT IOJKEH ObITh HAa OJHY U
Ty )K€ CyMMY MEHbIIIe J0Jra Ha 17-e 4uclio mpeablayIero Mecsa.

— K 17-my umncny N-ro mecsia nocjie NoJydeHus] KpeAuTa 0T JOKEeH ObITh
pasen 380000 py6uei.

— K 17-my gucny (n + 1)-ro mMecsiia nocie moydeHus] KpeauTa IO JI0JDKCH
OBITH TIOJTHOCTHIO TOTAIIIEH.

Haiigure n, ecau obmas cyMMa BBITIIAT MOCIIE MOJIHOTO MOTAIIEHUS KpeanuTa
paBHa 1381200 pyOuneii.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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17. Ortpe3ok BL sBusercs Ouccekrpucoit tpeyronmbhuka ABC. Ha
npoaospkeHnu ero ctopoHsl AC 3a Touky C B3sita Touka M TakuM oOpazom,
yro yron LBM mnpsmoii. M3BecTHO, yTo miomanu tpeyroiabHukoB ABL un
CBM pasust 10 u 15 cooTBeTCTBEHHO.

a) Mokaxwure, uto AM :CM = AL:LC.

6) Haiimure miomans Tpeyronbpanka CBL.

18. Haiigure Bce 3HayeHWs mapameTpa «, MPH KaKJIOM U3 KOTOPBIX

ypaBHEHUE
\/; +VJ2a—x=a

MMEET POBHO 2 pa3INYHbIX KOPHSI.

19. Ha nocke nanmcano 100 pa3iMyHBIX HATypaIbHBIX 9UCel ¢ cymMMoi 5120.
a) Moxert nu 6bITh 3anucato yucio 2307
6) MoxHo 11 060HTHCH O3 uncina 14?
B) Kakoe HanMeHblIee KOJMYECTBO YHCEN, KPaTHBIX 14, MOKeT ObITh Ha
nocke?

Mpoeepbme, umMobbl KaxObuili omeem 6bia 3anucaH pAOOM C HOMepoM
coomeemcmeyrouje2o 3a0aHus.
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